

ПОПРАВКИ

Поправка на Препоръка (ЕС) 2022/108 на Съвета от 25 януари 2022 година за изменение на Препоръка (ЕС) 2020/1632 по отношение на координиран подход за улесняване на безопасното пътуване по време на пандемията от COVID-19 в Шенгенското пространство

(Официален вестник на Европейския съюз L 18 от 27 януари 2022 г.)

1. На страници 124 et 125, съображения 6 и 7:

вместо: „(6) За да се вземат предвид промените в развитието на пандемията от COVID-19 след приемането на Препоръка (ЕС) 2020/1475, въз основа на предложение на Комисията Съветът замени посочената препоръка с Препоръка (ЕС) 2022/108.

(7) За да се гарантира, че общовалидните критерии, общите прагове и общата рамка от мерки, прилагани от държавите членки за улесняване на безопасното пътуване в пространството без контрол по вътрешните граници по време на пандемията от COVID-19, продължават да са актуални и напълно в съответствие с общия подход, целящ улесняването на свободата на движение, установен в Препоръка (ЕС) 2022/108, позоваването в Препоръка (ЕС) 2020/1632 на Препоръка (ЕС) 2020/1475 следва да бъде заменено с позоваване на Препоръка (ЕС) 2022/108.“

да се чете: „(6) За да се вземат предвид промените в развитието на пандемията от COVID-19 след приемането на Препоръка (ЕС) 2020/1475, въз основа на предложение на Комисията Съветът замени посочената препоръка с Препоръка (ЕС) 2022/107.

(7) За да се гарантира, че общовалидните критерии, общите прагове и общата рамка от мерки, прилагани от държавите членки за улесняване на безопасното пътуване в пространството без контрол по вътрешните граници по време на пандемията от COVID-19, продължават да са актуални и напълно в съответствие с общия подход, целящ улесняването на свободата на движение, установен в Препоръка (ЕС) 2022/107, позоваването в Препоръка (ЕС) 2020/1632 на Препоръка (ЕС) 2020/1475 следва да бъде заменено с позоваване на Препоръка (ЕС) 2022/107.“

2. На страница 126:

вместо: „В единствената препоръка думите „Препоръка (ЕС) 2020/1475 на Съвета“ се заменят с думите „Препоръка (ЕС) 2022/108 на Съвета“.“

да се чете: „В единствената препоръка думите „Препоръка (ЕС) 2020/1475 на Съвета“ се заменят с думите „Препоръка (ЕС) 2022/107 на Съвета“.“